



永嘉

义举暖人心

7月30日,两名群众将一面印有“危难伸援手义举暖人心”字样的锦旗送至浙江交通集团高速公路永嘉隧道管理所,对员工周朝峰危急时刻伸出援手的行为表示感谢。

□柯建凯



衢州

近日,衢州市交通运输行政执法队进入机动车考试中心对学员培训学时情况进行常态化检查,并将学车政策、学车经验、注意事项等与考生分享。

□见习记者 袁若琦
通讯员 姚滢晴



浦江

日前,浦江县交通运输局组织党员干部和乡镇街道交通业务骨干前往浙江展览馆参观“大道之行——‘八八战略’实施20周年大型主题展览”。

□黄棋林 赵洁兰



宁波

连日来,浙江交通集团高速公路宁波管理中心组织多支志愿者队伍开展“送清凉”活动,为过往司乘送上绿豆汤、西瓜、解暑饮品。

□王雨晨



临海

近日,浙江交通集团临海收费中心所在临海服务区开展志愿者活动,为司乘提供道路指引、安全教育等服务,进一步助力甬台温甬流施工安全保畅工作。

□汤黎黎



绍兴

近日,浙江交通集团高速公路绍兴管理中心加强沿线辖区隔离栅设施的维护捆绑,提升路域安全环境,确保高速公路安全畅通。

□李洪宇



开化

7月25日,开化县公路港航与运输管理中心组织养护人员前往城白线、油古线等线路,对行道树、花卉、绿化带等进行抗旱浇水。

□徐曙光 余坚



越城

近日,绍兴市越城交通部门对水路客运企业开展检查,落实好主体责任。

□廖保华



黄岩

7月30日,台州市黄岩区交通运输局党委书记、局长张源带队赴区人民武装部、武警中队开展走访慰问,提前向部队官兵致以节日问候。

□王一帆